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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  نجمپمرحـلة ـ  يازدهمسنجش 
)3/12/1397(  

  )يازدهم( علوم تجربي  
  

  :باشد هده مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل مشا آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   د شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از نظرات ارزشمن هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
شـود،   از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي sanjesheducationgroup@yahoo.comپست الكترونيكي 

  . ي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريدهاي ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علم ديدگاه

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

11از  8آزمــــون   
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@sanjesheduc

يهام يا ايهام 

مذمت تقليد 

ationgroup

 )ني

همگي داراي آراية ا

 .  تضاد دارند

 . ت

 .) شده است

 . دارد فاوت

 . د

فهوم اين بيت نيز م

جلال متين:  معاصر

ه ؛»ابزار موسيقي 

زاغان و هزاران نيز

توان يافت مي» 2«ت 

خرد، ديوانه. (ست

مفهومي متف» 3«ت 

شود دريافت مي» 4

  

مفه.  و مقلدّ مباش

  )هم

  ) صله، دوري

 نثر فصيح فارسي

)2 قانون و مقررات

ستان، در اين بيت ز

فهوم آن را در بيت

قابل عقل و عشق ا

بيت) نااليه راجعون

«ن مفهوم از بيت 

.شود دريافت مي» 

ع انجام بده و پيرو

2(

2  

يازده( م تجربي

فاص: بعد) ( جانشين

  راضه و خردة زر

 .  است

 ) 2فارسي .  87

هاي نمونه()  جزي

ق) 1« :ونقان ،»قي

  آرايي  ج

 ايهام: شيرين

هزاردست) 2د هزار  

 ) ص+ ص 

 . ستند

  . دارد اني
 عول

با اين مف. مده است

تق» 1«مفهوم بيت 

اناالله و ان. (گردد مي

همين) سليم محض

»2«فهومي از بيت 

بد، كاري نو و بديع

  . ي متفاوت دارد

2(و نگارش )  

علو

خليفه،: خليفت) (

غر) 3ستور  گزينه 

  .  آمده است

غلط آمده» و هايل

ص (عطار، مولوي 

اصغر رباط:  موصل

ابزار موسيق) 2زن   

واج: كرار شده است
  اغراق : ست

م شيرين،  شكر و ش

عدد) 1ايهام  : زاران

  ن مضارع
 مضارع

ص+ م + ص : رنگ (

هس» وند ـ مركب« 

نشاعشق  سخني 
نهاد          مفع     

   

والا و بلند نظري آم

م. شود دريافت مي 

همان جا برم ت و به

تس. (قم خورده است

چنين مف. رده است

ي اعم از خوب و بد

مفهومي» 4«بيت  

)2(فارسي   

)انبان، خيك: مشك

 (  

محجوب و مس) 2ه 

غلط» ز و افراشتن

ع، ملاهي، نواهي و

خيام، بابا افضل، ع 

زندان) (يد واعظي

نام) 1«: ، رباب»ي
  .عني آمده است

ش تك» واج«يرين، 
چو رود جيحون اس

دختري به نام) 2  

هز/ تعاره اس: ن برو

بن ←پژوه ) + وند
بن م ←جو ) + د

  روزه ه
  فت مبهم

)ص م ص ص: ت

هاي همگي واژه» ر

كردي    آري آر  ش
      ول            

)جهش ضمير(رما 

 ز ويران كردن

عناي اراده، آرزوي و

»4و  3، 2« ابيات 

تعلّق به عالم بالاست

اي رق ركس به گونه

 با عشق پيوند خور

  . ورانه
خواهي انجام دهي ي

.عقل و عشق است

    
 

 .ست است
مش) (ردن، نپذيرفتن

 .ست است
)نه، پيشگاه، درگاه

 .ست است
 )، زمان

 .ست است
د و رنج بردن گزينه

 .ست است
اهتزاز«كلمه املاي 
 .ست است
اَلَم، ضياع«ر املايي 
 .ست است

: مشهور عبارتند از
 .ست است

مجي: آغازگري تنها
 .ست است

ابزار موسيقي) 2ش 
فقط در يك مع» ز

 .استست 
داستان فرهاد و شير
س تام، كنار من همچ

مزه شيرين) 1هام 
 .ست است

اي باغ خزان/ تضاد 
 .ست است
و(ـِ ش + ن مضارع 

وند(ـِ ش + مضارع 
 .ست است

همهامتي       چه  
صفت تعجبي   صفت

 .ست است
بيخت)  (ص+ص+م 

 .ست است
خودآگاه، نفوذناپذير

 .ست است
شسخنم تا تو قبول

                  مفعو
 .ست است

ت برآيد مراد خاطر
 .ست است
كنايه از» رسانيدن
 .ست است

بارت مذكور در معن
 .ست است

ه شده در سؤال از
 .ست است

انسان متع: 4و  2، 1
 .ست است

قضا و قدر براي هر
 .ست است

سرشت آدمي: ؤال
 .استست 

تقليد كوركو: مذكور
هركاري كه مي: »1
 . ت

 .ست است
تقابل ع» 3و  2، 1«

www.sanjeshse

  
  
 
درس 3گزينه  

باور نكر: انكار(
درس 2گزينه  

آستا: حضرت(
درس 1گزينه  

هنگام،: موعد(
درس 4گزينه  

جهد) 1گزينه 
درس 3گزينه  

در اين گروه ك
درس 4گزينه  

در متن مذكور
درس 2گزينه  

رباعي سرايان
درس 1گزينه  

عباس ميرزا آ(
درس 3گزينه  

سازش) 1«: ساز
سوز«. تناسبند

درس 2گزينه  
تلميح به د) 1
جناس: رود) 3
ايه: شيرين) 4
درس 1گزينه  

ت: خزان و بهار
درس 4گزينه  .

بن ←دان   
بن م←دان  

درس 3گزينه  .1
ن روز،    هما

صفت اشاره  ص
درس 2گزينه  .

م+ ص : عشق(
درس 4گزينه  .

كاره، ناخ هيچ«
درس 1گزينه  .

شد س  دلنشان
مسند         

درس 3گزينه  .
گر ز دست ـَ ت

درس 4گزينه  .1
بنياد به آب ر«

درس 2گزينه  .
در عب» همت«

درس 1گزينه  .
فهوم خواستهم

درس 3گزينه  .
1مفهوم ابيات 

درس 4گزينه  .2
ق: مفهوم سؤال

درس 2گزينه  .2
مفهوم بيت سؤ

درس 1گزينه  .2
مفهوم ابيات م

1«معني بيت 
كوركورانه است

درس 4گزينه  .2
«مفهوم ابيات 
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@sanjesheduc

  

ـ ) ت ساختار

  )وت ساختار

 هرگاه، تكلمّ 

آيد  حساب مي

  . شد

د، فكر كرده 

 فسه 

 ) مفرد مذكر

 . ن نيست

  .  وجود دارد

ationgroup

تفاوت(م نيست ه.. 

اوتف( سخن بگوئيد 

ـ) تفاوت ساختار(

گترين گناهان، بحس

واهد ش، نرم خ)ختار

ماند ش در امان مي

،  يعرض، بنف) نيست

 (  

مف: ص(ـ مفرد مؤنث 

 .  هستند

ها چنين قية گزينه

صفات بيشتري» 

.، آن روز، فروشي 

ا بگوئيد ـ با درستي

(خواهد بود ... نت، 

آمده است ـ از بزرگ

تفاوت ساخ( كردن 

 )ساختار

لغزشقطعاً او از : ص

أدق ن(، الأمر )زائد(لّ 

  

)مجرد ثلاثي: ص( 

 )  بحرف الجر

ـ) »رياح«لموصوفه 

 .  

مترادف» لاجتهاد

 . شد

 . علم هستند

باشد، اما در بق ط مي

...، كان قوية، عجيبة

  )هم

،)ادق نيست(چيزي 
  

 پروا كنيد، سخن را

كردي، سخن گفتن

است، كه، بشمار آ 

اهد شد ـ به سلام

تفاوت س(پيچد  مي

(ش در امان بماند 

 ، ينتفع، 

، علي نفسه ـ كلّ)ار

.مفتوح است فاعلةَ

ثي، من باب إفعال

مجرور: ص... (تدأ 

و مرفوع تابع ل صفة 

 . باشد حيح مي

 . باشد مي

. صحيح نمي باشد

، الاالمحاولةحسان ـ 

باش گزينه صحيح مي

معرفة ع» ، البرازيل

شرطاين گزينه ) ود

الع الرحيم ـ توجد، 

)2(

3  

يازده( م تجربي

، خريدي ـ از چ)ار
) نكره است خلةّ( 

ـ از خدا) ت ساختار

ـ چنانچه، كامل ك 

..ـ قطعاً، گناهان  

نرم خو)  ساختاري

م... ـ درختان، كه  

ـ و از لغزش) ي كند

 ) فرت برويم

،)زائد(ـ واحد ) زائد

تفاوت ساختا(دخل 

 )ول به

مفعل در مصدر باب 

ـ مزيد ثلاث) ه باشد

ـ مبت) مفاعلةَن باب 

:ص(» رياح«مضاف 

اين گزينه صح) ماء

 . يح نمي باشد

اين گزينه صحيح م

مطلب اين گزينه) 

ثم، ذنب ـ البرّ، الإح

اين گ) ناميم ت مي

ايلام، قشم،«ها  ينه

شو  باشد موفق مي

لايخشع،«ترتيب  ه

(، زبان قرآن 

علو

تفاوت ساختا( روز 
 و فروش، دوستي

تفاوت(بگوئيد ... ن را 

)لحاظ نشده( عند 

)تفاوت ساختار(ت 

تفاوت( ـ به سلام 

)تفاوت ساختار(چد 

دوري: ص(ور باشد 

م كه با هم به مساف

ز(، يستفيد، أحد )

، يجعله يد)ق نيست

شاء، مفعول أو مفعو

عين الفعل) مجالسَته

ال نيست تا مبالغه

مصدر من: ص(ول 

ف إليه و مجرور و الم

ئماً يراقب سطح الم

اين گزينه صحي...)  

ا)  هو أصفر متلألئ

)ن دو شخص است

إث«  ها به ترتيب نه

همة آنها خوب است

بقية گزي ند، اما در

 . باشد صحيح مي

 آداب تعليم ملتزم

ها به در بقية گزينه

 عربي،

ايم، آمدن آن  داده
 فرا رسيدن، خريد

، سخن)ادق نيست( 

،)تفاوت ساختار( 
 ) ختار

بد است... اهانن گن

، عادت كن) نشده

پيچد مي... ختان، كه 

ـ دو) شنوندگان: ص

قرار گذاشتيم: ص( 

زائد(ـ واحد ) زائد(

أد(، تدخل، له، أمر 

إنش: ص(ـ إنشاء ) م

م: ص(، مجالسته )

بر وزن فعا: ص( لغة

ـ اسم مفعو) مجرور

ـ مضاف) جرد ثلاثي

ظر إليه نظنّ أنهّ دا

ن يعيش في قدح

ر برّاق إلاّ صدره و

سخن پنهاني بين: ن

رد، اما در بقية گزين

ن را به نامهايي كه ه

معرفة علم هستن» لا

( ×5 اين گزينه ص 6

آموزان به ن دانش

صفت است، اما د) ت

    
 

 .ست است
روزي شما قرار: ب

ايم، ي شما ساخته
 .ست است

از خدا پروا كنيد: ب
 .ست است

به كمال برسد: يب
تفاوت ساخ(هد بود 

 .ست است
قطعاً، بزرگترين: ب
  

 .ست است
لحاظ(نفسك : يب

 .ست است
رويد ـ درخ مي: يب

 .ست است
ص(، شنونده )لهاي
 ) كند ر مي

 .ست است
جمعي گذاشتيم ه

 .ست است
(يستفيد، واحد : ب

 .ست است
)زائد(يدخل، كلّ : ب

 .ست است
، فعل شرط مجزوم

 .ست است
رهَ، مبني للمجهول

 .ست است
مبالغـ اسم )نكرة: ص

 .ست است
إليه و م مضاف: ص(

 .ست است
مج: ص(ن باب تفعيل 
 .ست است
عندما ننظ(رت متن 
 .ست است
يمكنه أن(رت متن 
 .ست است
لونه أحمر(رت متن 
 .ست است
پيچيدن(ي عبارت 
 .ست است

 مترادف وجود ندار
 .ست است

ديگران(ني عبارت 
 .ست است

مازندران، كردكلا« 
 .ست است
6×(ي عبارت  3
 .ست است

هر كس از ميا(ني 
 .ست است

فقط جملة خربّت( 

www.sanjeshse

 

درس 1گزينه  .2
ترتيب خطاها به

چيزهايي، روزي
درس 2گزينه  .2

ترتيب خطاها به 
درس 1گزينه  .2
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ترتيب خطاها به 
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ترتيب خطاها به 
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عقل: ص(عقل 
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 يفترقا حتي 

  

 . ستند

 رين 

 . ود شدند

ترند، بلكه  يك

ترند، بلكه  يك

 .«  

 دروغ بر خدا 

ط مستقيم را 

 هرگز با دين 

 . رداندند

ationgroup

ضلوا ابدا و انهما لن

.كران ايشان است ي

قيامت اهل نجات هس

 الشاكرو سيجزي االله

هاي خو بة مسئوليت

هت كه به حق نزديك

هت كه به حق نزديك

...نكه حلال شمارند

 .تند

تر از ز باطل و رايج

..« 

 كنندگان به صراط

نش آنهاست، آنان

ران جاهليت باز گر

 .خود آموختند

مسكتم بهما لن تض

ت شاهدي بر علم بي

 او رستگارند و در قي

 فلن يضراالله شيئا و

ي اجراي همه جانبة

 . د

ندشد، نه از آن جه

ندشد، نه از آن جه

مي باقي نماند جز آن

دانستن آله و سلم مي

 از حق و آشكارتر از

.رستي خوانده شود

يد كه ابتدا پشت

. « 

ن، نشان دهندة دانش

 تا حد زيادي به دور

 فرزندان و ياران خ

  )هم

 . دست يابد

 اهل بيتي ما ان تم

السلام است ين عليه

 اين مرد و شيعيان

  . يابد مي

 ينقلب علي عقبيه

 و امكانات لازم براي

 . م مسلماني كرد

صلح با معاويه گرديد

بر شما پيروز خواهن

بر شما پيروز خواهن

دامه دهند كه حرامي

االله عليه و آ بر صلي

تر ، چيزي پوشيده

وقتي بخواهند به در

ي را تشخيص دهي

... قرآن را بشناسيد

ن و حكم كردنشان

د و دنياي اسلام را

ه و آله و سلم را به

  

..« 

 

 

4  

يازده( م تجربي

ستي به ايمان قلبي

 .   شده است

 كتاب االله و عترتي

رالمؤمنيپندهاي امي

م در دست اوست،

از ايشان نيز ادامه م

 علي اعقابكم و من

ر جامعه فاقد قدرت

 . ت را عرضه كرد

س از فتح مكه اعلام

ري ايشان وادار به ص

ت اوست، آن مردم ب
 »...برند  را مي

ت اوست، آن مردم ب
 »...برند  را مي

مگري و حكومت اد

 از عموزادگان پيامب

سد كه در آن زمان،

ت واتر از قرآن نيس

توانيد راه رستگاري 

ه فراموش كنندگان

آنان كه نظر داد. د

ي اميه حاكم شدند

االله عليه ر اكرم صلي

.عباسي سفر كردند

..ني امن من عذابي

 . شود ت ميسر مي

)2(و زندگي 

علو

در خود و جهان هس

ه نام غدير خم نازل

ارك فيكم الثقلين

ها و پ ها، نامه خنراني

د به خدايي كه جانم

ه و آله و سلم پس ا

مات او قتل انقلبتم

م با وجود حضور در

ترين نمونة حكومت

را برعهده داشت، پس

هجر 40ي در سال 

ي كه جانم در دست
د، شتابان فرمان او

ي كه جانم در دست
د، شتابان فرمان او

ي اميه چنان به ستم

س افتاد آنان خود را

رس من زماني فرا مي

بها زمان، كالايي كم

يط در صورتي مي

پيرو قرآن باشيد كه

ز اهلش طلب كنيد

السلام بني منين عليه

پيامبردند و سخنان 

 پايتخت حكومت ع

حصن ني فمن دخل

همان ولايت خداست

 دين و

شود تا با انديشه د ي

در محلي به ةالحج ي

اني تا:  سلم فرمود

مل بر بخشي از سخ

سوگند:  سلم فرمود

االله عليه ل خدا صلي

  
ن قبله الرسل افان م

امت، امامان معصوم

ت ن دورة كوتاه عالي

و رهبري مشركان ر

لسلام، پس از مدتي

سوگند به خداوندي
رود  زمامدارشان مي

سوگند به خداوندي
رود  زمامدارشان مي

يبه خدا سوگند بن«

 به دست بني عباس

به زودي پس از م: د

نزد مردم آن ز... «: د

در آن شرايط... «: د

توانيد پ آنگاه مي«: د

همة اينها را از« : د
 ».لاف ندارند

هشدارهاي اميرالمؤم

نوعيت توجهي نكرد

ون از مدينه به مرو

لا اله الااالله حصن مة

 با ولايت امام كه ه

    
 

 .ست است
ز انسان خواسته مي

 .ست است
ماه ذي 18 در روز 
 .ست است

االله عليه و آله و لي
 ض

 .ست است
البلاغه كه مشتم هج

 .ست است
االله عليه و آله و لي

 .ست است
سولت و حكومت ر

 .ست است
144آيه / ل عمران

 رسول قد خلت من
 .ست است

اسلامي از مسير اما
 .ست است

السلام در همين عليه
 .ست است
اميه بود و زرگ بني
 .ست است

ال ن امام مجتبي عليه
 .ست است

س: السلام فرمود عليه
كه در راه باطلي كه

 .ست است
س: السلام فرمود عليه

كه در راه باطلي كه
 .ست است

«: السلام فرمود عليه
 .ست است

 بني اميه، حكومت
 .ست است

السلام فرمودند عليه
 »...شد

 .ست است
السلام فرمودند عليه

 .ست است
السلام فرمودند عليه

 » ...د
 .ست است

ودندالسلام فرم عليه
 .ست است

السلام فرمودند عليه
دين اختلا كنند و در
 .ست است

وجه مسلمانان به ه
 .ست است

السلام به اين ممن م
 .ست است

لسلام به اجبار مامو
 .ست است

كلم«:... لسلام فرمود
 .ست است

در زندگي اجتماعي

www.sanjeshse
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  .د

  .كنيمتفاده مي

لاع داشته باشدا اط

 .دارد

 .باشدم مي

بينيم است آن را مي

 

  )هم

هاتواند از واقعيتي

 .رند

 .د آورده است

 .يم

ن در زندگي اشاره د

هاي ظلمه از انگيزه

ر حال حاضر نتيجة

'until n باشدمي. 

 

ي ديني

5  

يازده( م تجربي

 .تأثير بگذارد

دازة ظرفيت خود مي

 شك و ترديد بگير

وق من، مرا به وجو

كنيده مير را مشاه

 

. 

 

ب او به هدف انسان

 .شد

دة جاهلانه است كه

 .ت

شته انجام شده و در

  .كنيمستفاده مي

'nowد و معني آن 

)2(انگليسي 

هاي ارف اقليت

علو

كه بر روي حواس تأ

شبيه كرد كه به اند

 .ت دارد

خداوند بايد موضع،

علتّ مافو: هند گفت

ي و نيازمندي به غير

.د به عوامل هستند

 .لاقي است

.ل و پاكي دل است

 .د

.شودري ناميده مي

 رسيدن به مقام قرب

ملي اعتقاد داشته با

 .گناه است

  .خواهد بود

 عمل كردن به عقيد

ند دريا به قطره است

 .د

 .ند

 .گيردأت مي

ي كه در زمان گذش

لاعاتي كه داريم اس

شودمل استفاده مي

ا

 فرهنگ و معا
درك چيزي است ك

توان تشهيگيري مي

 .ده دلالت دارد

ب ماترياليستي دلالت

كنند دربارة وجود خ

 .يده بودن است

ايد؟ خواهجود آمده

م آثاري از وابستگي

وجود آمدن نيازمند

 .ي اخلاقي است

داوند، انحرافات اخلا

ز خالق، سلامت قبل

شودري عقيدتي مي

 خداوند، توحيد نظر

وند و و بندگي خدا

 انسان به توحيد عم

ي پرهيز كامل از گ

نسان، ظلم و ستم خ

 .ست

گران بداند، نشانگر،

 با دانش بشري مانن

دهدت تأثير قرار مي

كنجتماعي پيدا مي

ن از تفكر مادي نشأ

  .ي و تنهايي است

كردن راجع به عملي

ك نتيجه براساس اطلا

لي با زمان حال كام

    
 

 .ست است
اس انسان قادر به د

 .ست است
ة انسان را به تور ما

 .ست است
سبت بين حس و ماد

 .ست است
 ركن اساسي مكتب

 .ست است
 مادي علمي فكر نك

 .ست است
ي اشياء به علتّ پديد

 .ست است
ابل، شما چگونه بوج

 .ست است
جهان كه نظير كنيم

 .ست است
مين، ستارگان در بو

 .ست است
ي عقيدتي، ماديگري

 .ست است
ل غفلت انسان از خد

 .ست است
مل، غفلت انسان از

 .ست است
قي، منجر به ماديگر

 .ست است
سط عقل نسبت به

 .ست است
حيد عملي، اطاعت

 .ست است
 گناه اين است كه

 .ست است
يدن به سعادت ابدي

 .ست است
هاي دروني انناپاكي

 .ست است
هاي ظلم اسز انگيزه

 .ست است
 خود را برتر از ديگر

 .ست است
ت در مقايسهطبيع

 .ست است
وجود آدمي را تحت

 .ست است
ري، ايمان جايگاه اج

 .ست است
ي و تنهايي در جهان

 .ست است
انگاريپرستي، پوچم

  رامر و لغات
 .ست است

كامل براي صحبت ك
 .ست است

راي رسيدن به يك
 .ست است

هاي منفي و سئواله

www.sanjeshse
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@sanjesheduc

 last'واره له

 انتخابِ شما 

ationgroup

ون در انتهاي جمل

 .خورمذا مي

ون اينكه من روي

  .م

 )دهد

چو. ل استفاده كنيم

 . اما من مخالفم

طور مناسب غذن به

سعيتان را بكنيد بدو

كنيم را فراموش مي

  كند؟وصيف مي

گام تولد از دست ند

  )هم

تيب از فاعل و فعل

 زبان سخت است،

 مطمئن شود كه من

 .د

  

 همة شما نهايت س

كنيم و خودمانمي

'custom است.  

 را به بهترين نحو تو

جانِ خود را هنگ. (د

  .لهستاني است

6  

يازده( م تجربي

 when ترتبايد به

گوي بومي انگليسي

شمزه درست كند و

  .كردت اعزام مي

مونِ ملي قبول شود

!ه فرود آمده بوديم

 .مل نشده است

خواهمكه من مي

گر در خانواده مد دي

 

'mersينجا مفعول 

 .ل است نخريد

--------------.  

 خط كشيده شده
 .كنده مي

   است؟

سن بزرگسالي برسد

  

   زير وجود ندارد؟

شناس لنيك ستاره

  شناسي مين

علو

د ازبع.  زمان است
  .كنيم

ني براي يك سخنگ

 برايم غذاهاي خوش

 مثل مريخ، مأموريت

هاي عمومي در آزم

مان كرده و روي ماه

 شروع شد هنوز كا

دات بدهم، براي اينك

ف نگهداري از افراد

.ايد خريد كنيدشته

استفاده كنيم در اي

تر از معمولكه ارزان

 

--گ داخلي آمريكا 

ر بند دوم زير آن د
ل توصيف شده ارائه

هاي جز درستدان
 

  كند؟ ذكر مي
بلو زنده بماند و به س

رد چه اتفاقي افتاد؟

يك از سؤالاتكدام

كزي نيكولاس كوپر

زم

ك جمله وارة قيدي
تة ساده استفاده ك

 يادگيري زبان چين

ياج دارم، كسي كه

هاي ديگر،ه سياره

 ضعيفش در درس

ما حتي ايدز را درم

سال پيش 5ختش 

ك ليست پيشنهاد

 همة وقتمان را صرف

تر از آنچه قصد داش

'for + objcet  ا

  .وارة اسمي است

ك فقط به اين دليل

  . درست است 

  ؟
وز و جز در آمريكا

 كرد كه بعد از جنگ

اي كهر نقش جمله
قي كه در جمله قبل

در در مورد موسيقي
.كندا منعكس مي

برگ را در بند اول
چيزي كمك كرد پابل

  .ستعداديي يا ا

كبوترها را كامل كر
 . گذاشت

راي پاسخ دادن به ك
  ست نداشت؟

نظرية خورشيد مرك

    
 

 .ست است
'when I go يك

 بايد از زمان گذشت
 .ست است

كنند مردم فكر مي
 .ست است

 يك خدمتكار احتي
 .ست است

سر پرسيد آيا ناسا به
 .ست است

نست به علت دانشِ
 .ست است

دونه، شايد مسي مي
 .ست است

مان مدرسه كه ساخ
 .ست است

خواهم به شما يكمي

 .ست است
ن والدين، ما اغلب

Cloze Tes  
 .ست است

تمال دارد شما بيشت
 .ست است

'en توانيم از مي' 
 .ست است

'if you ويك جمله
 .ست است

رت ديگر، چيزي را
 .ست است

4هوم جمله گزينه 

  درك مطلب
 .ست است

 اصلي متن چيست
هاي موسيقي بلوك

 .ست است
ن از متن استنباط ك

  د شدند
 .ست است
هاي زيرك از جمله

يك دليل براي اتفاق
 .ست است
هاي زيرك از جمله

ها احساساتشان ران
 .ست است

يسنده دود سيگار ب
 توضيح دهد چه چي

 .ست است
'talent' يعني توانا
 .ست است

 اينكه پابلو نقاشي ك
قاشي كردن را كنار

 .ست است
ن اطلاعات كافي بر

را دوسرس خواندن 

 .ست است
ي از اصول دوگانه نظ

www.sanjeshse
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@sanjesheduc

a

تابي از سطح 

اي شيميايي 

كند اگر در ي
ير مواد ر تبخ

 .)دن زمين

/TH = 2 5 

 . نياز دارند

برداري از هره

 .ل آن باشد

توانند ند، مي

وارد ) ريجيد

 ماسه و شن 

ها از ي دامنه

اين علم، . ند

SA (= 2  

y a(x= −  

a2حت آن 

2 

ationgroup

ي و ثبت انرژي بازت

هاسري واكنش يك

طح زمين حركت مي
رسد و بر اثرمين مي

شوره زد(گذارند مي

/Ca Mg+ +25 4 1

عمولاً به گرما و آب

ش اين موارد بايد به

متر از سرعت تشكيل

ها دارندر برابر تنش

تد(باشد و به آرامي 

نه درشت را اغلب

در پايداري. كنند مي

كن زمين بررسي مي

) (− + +21 92 32 4

)− +  =21 9 22 4

a +
2

كه مساح 4

گيريهكه شامل انداز

 مواد آلي از طريق ي

رويي به سمت سط
د نكند به سطح زمي

 را بر سطح زمين م

gن كار از رابطة  +2

ها معكننده سنگيه

براي كاهش. گويندي

فرسايش خاك، كم

 مقاومت بيشتري د

 بايد تنش فشاري ب

هاي دانذرات خاك

استفاده... هكشي و 

در محلي خاص از

) = +2 9 443 4 16

a( )= + 21 9
2 4

aلع  a+ =
2 2
4 2

  )هم

ها است، ككي با آن

اين) سنگ منشأ( 

هاي ري خالي سنگ
برخورد) ثلاً تاقديس

 و مواد محلول خود

براي اين.  آب هستند

يايي تجزيهاي شيم

 آن را فروچاله مي

يابد كه سرعت فمي

ت و هورنفلس كه

گونه تغيير شكلن

ذ. شودها انجام مي

ها، عمل زهكار چرخ

ها را د مانند اسكله

S(
1
2  

= =1 1 4776 4

a y = −  =1

ل مربع است به ضلع

7  

يازده( م تجربي

 بدون تماس فيزيك
 .گيردصورت مي

 .ت

ها به سنگ مادرن

 و شكاف و فضاهاي
مثلا(هم داشته باشد 

شوند و تبخير مي

آ لاك تعيين سختي

 است، چون واكنش

ست كه نوع سريع
 .شوند

ي اين هدف تحقق م

ي كوارتزيت دگرگون

براي اين. شودده مي

همقدار مواد آلي آن

ها و توزيع باي ريل

هاي بزرگسازه ت
  .ارد

y = ,پس  − )
9
4

 3 534

 x x= − + +2 2

چهار ضلعي حاصل

)2(ياضي 

علو

وارض سطح زمين،
تر از سطح زمين ص

سيد سيليسيم است

بقاياي پلانكتول از 

علت سبكي از درز
يد شكل مناسبي ه

. 

آيندسطح زمين مي

ي موجود در آب، ملا

بيشتر از نقاط ديگر

فرونشست زمين اس
ها تقويت ش آبخوان

ي خاك است، زماني

هاياز سنگ. ست

مشاهد) تيكي است

 درجه خميري و م

آهن، نگهدارياي راه

ست كه امكان ساخت
ها داي ساخت سازه

−ض آن  + +1 1 24 2

a به ضلع 

است چ 2

  . ي است

 ري

وري اطلاعات از عو
قطه مناسب در بالات

ت، كوارتز هم كه اكس

اوي مواد آلي حاصل

شاء درست شد، به ع
كه با) پوش سنگ(

.گرددير طبيعي مي

هاي آب به سولكول

هايترين يونراوانن ف
 .كنند استفاده مي

م و مرطوب معمولاً ب

هاي زيرزميني فآب
نوعيو با تغذيه مص

ي از تخريب تدريجي

ش وارده متفاوت ا
 .سنگين باشند

ي تغيير شكل پلاست
  .وجود آيدل به

بندي، مبناي دانه

هاگاه ريلي و تكيه
 .شودفاده نمي

شناسي اس از زمين
ترين محل برايسب

x = است عرض −

الساقين و متساوي

ساحت مربع اصلي

    
 

 .ست است
آور، علم و فن جمع
رامون آن، از يك نق

 .ست است
ن كوارتز بنفش است

 .ست است
 رسوبات ريزدانه حا

 .شوندبديل مي
 .ست است

 خام در سنگ منش
(گ غيرقابل نفوذي 

شود و تبديل به قيي
 .ست است

مو ، كشش سطحي
 .ست است

عنوانم و منيزيم، به
گرم در ليتر استلي

 .ست است
 در آب و هواي گرم

 .ست است
رويه استفاده از آي

ميني كاهش يابد و
 .ست است

ت خاك، جلوگيري
 .ست است

ها در برابر تنشسنگ
هاي سبي براي سازه
 .ست است
كه نوعي(خوردگي 

ها اين تغيير شكلگ
 .ست است

ها، برهندسي خاك
 .ند

 .ست است
عمولاً در زيرسازيا م
طور مستقيم استفبه

 .ست است
ايمهندسي، شاخه

همي در انتخاب مناس

 .ست است

bه طول 

a
− = 1

2 2

 .ست است

 .ست است

و  الزاويه اي قائم وشه

1ساحت حاصل 
مس 2
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O

{fD x=  

x x− −2 1 

y x=   

f ( ) =2 1  

Âاديان =   

l r= × α = 

° =1536 4  

cos

sin

=
α

α =

2

2

1

1
 

sin

cos

°

°

6

15

 


  

ationgroup

A

O

}| x x− ≥ =2 2 

y  12=پس 

y x = − 

, f ( )− −1 2 2

B̂
π −

 = را 1 2

(= +5 64   

( )° + ° 4 36 96

 .گيرد ر مي

tan

cos

= + α = +

− α =

2

2

1 1

41 13

sin s

cos(

= ° =

= −

24

18 3



 

x  

( ] [, ,= −∞ 2 

=ر نتيجه  16

y (x + = −3
.  

) ( )= − −21 22

/
/

− = =
2 141 12 2

)
×π× =

69
6 6

 


 ° = ° +96 9

 دوم يا چهارم قرار

co

sin

+ = 

 α = −

4 13
9 9

3

sin(

) ,sin

° + °

= −

18 6

3
2

 



  )هم

x= − + 4

) (g, D∞ = −∞

y y+ د 9−

x ) y−  = −4
ها منفي استyف 

  

 

( )− − = +2 1

BC AB <7

/×
= ×

3 14 23 156

+ °6

ناحيه αكمان | 

os

cos

α = 

 α

2 9
13

2
13

) sin

sin(

° = − ° =

=

6

75 72



 

8  

يازده( م تجربي

y =1   
A( , ) O 2 2

 ],∞ 2

y y=  + =1 9

x− + −3 4  

واحد به طرف 3ت و 

y x ; x= ≤2  

. است 2−ع برابر 

2  

B

=57 3611  

sin cosα + α

cos

sin

α = +

− α =

3
13
5
13

)

= −

+ =

3
2

13 2

علو

x y−  =2
OA = + =4 2

 y y= + +1 2

هاي مثبتx طرف 

x y = − 

x =  مقدار تابع

( −1  

| sin co<  α1

3
 

(x )− − =4
= 6

(   .است ∞−,

خواهيم داشت 

   

واحد به 4س انتقال 

yم  x = −

x

x

−2 در حالت  2

)( )− + =2 1 2

osαت نيستند < 

−3
  .است 4

    
 

 .ست است

−xي حاصل  + 4

 .ست است

,[منه به صورت 
 .ست است

x x y− + =2 4

cها  يشه

a
= −12

 .ست است

ها سپسyبه محور 
 .ست است

y كنيم محاسبه مي
 .ست است

xاشد 
x= −2 2

 .ست است

=و مقدار تابع  −1
 .ست است

 .ست است

 .ست است

   مثلثاتي
 .ست است

مثلثاتي هم علامت
 .ست است

 .ست است

)رت  )− = −1 12 2 4
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(x )+ +3  

tan( π −4  

ته است پس 

  كتاب يازدهم 

اخته افزايش 

  كتاب يازدهم 

ر همين حال 

 كتاب يازدهم 

  كتاب يازدهم 

  .هد 
  كتاب يازدهم 

 كتاب يازدهم 

 كتاب يازدهم 

 كتاب يازدهم 

شح پروتئين 

  كتاب يازدهم
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( x)+ = °2 9

) cot( )
π ππ +3 6

را داشت 1طه مقدار 

ك 80صفحه 

نياز براي تقسيم يا

ك 83و  82صفحات 

در. ها برسند  وزوم

ك 85صفحه 

ك 86صفحه 

د ر پرندگان رخ مي
ك 91صفحه 

ك 92صفحه 

ك 64صفحه 

ك 69تا  67صفحات 

شود، با ترش صل مي
  .شود

ك 69صفحه 

x
π

 = ° =2 9

sin( )
π− π +2 6

[ ], π در سه نقط

[ ]y ,∈ −4 2  

ها و عوامل مورد ن ن

ص

ك بتوانند به كرومو

 بين انگشتان پا در

  . سفيد است
ص

 ياختة سرطاني متص
ش ي شده ياخته مي

  )هم

π

tan cot
π π= − 3 6

[ مفروض در بازه 

y− − ≤1 يا  3

له، ساخت پروتئين

هاي دوك ند تا رشته

هاي دي مانند پرده

  . اند  ده

هاي ي همه گويچه

شندة طبيعي ؛ به
ريزي ث مرگ برنامه

 

9  

يازده( م تجربي

   .مم باشند

sin
π π−6 6  

a si= +1 تابع 12

≥پس  − − +1 3

در اين مرحل.  است

شون سمي تجزيه مي

  . اند  ه ياخته

هاي عملكرد  بخش

محكمي به هم تابيد

هاي ژگيگذاري از وي

ياخته كش. كنند  مي
ه درون ياخته، باعث

)2(شناسي  ت

علو

 است دو كمان متم

 

in a
π
 = − 1

2 2

cos( x− ≤ −3 3 2

تر ر اينترفاز، كوتاه

ة آندوپلاسه و شبك

تيغة مياني و ديوار

هاي اضافي از خته

ها در آن به طرز م ه

تراگ. ريزندها مي ل

به ويروس را نابود
رد كردن آنزيمي به

زيست

كنيم ممكن ن مي

kه كرد
ππ +2 9 

( )− 3 3   

 x
π= 1است  4

2

  

(است  ]
π− ≤ 36

  كروموزوم 

بت به مراحل ديگر
  . شوند مي

، پوشش هسته)فاز
  .شود صل مي

اي پيش سازهاي ت
  ر ياختة گياهي 

منظور حذف ياخ  به

  سيم ميوز

جود دارد كه رشته

 خود را به روي انگل

ي سرطاني و آلوده ب
ارسپس با و. كند ي

    
 

 .ست است
را تعيين xين زاويه 

π توان اضافه را مي

 .ست است

−/ابر  = −1 3 52
 .ست است

1ر تابع 
در نقطه 2

aيجه  b+ = 3
2

 .ست است

]س در بازه  ],−1 1

 .ست است
حل فشرده شدن ك

 .ست است
نسب» G2«دوم يا 

ها آماده تقسيم م ته

 .ست است
پرومتاف(شاپس چهر 

هاي دوك متص شته

 .ست است
 دستگاه گلژي، دارا

ياخته در سيم ميان

 .ست است
اي يزي شده ياخته

 .ست است
تقس اي از طرح ساده

 .ست است
اي وج  ، بافت رشته

 .ست است
هاي محتويات دانه

 .ست است
هاي  طبيعي ياخته

ي در غشا ايجاد مي
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  كتاب يازدهم  

ي را در غشاي 

 كتاب يازدهم
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ك 70صفحه 

ثلاً سرطاني يا آلود

ك 75تا  72صفحات 

رهاي حلقه مانندي
  .برندد از بين مي

ك 72و  66صفحات 

ك 55و  54صفحات 

ك 57و  56صفحات 

ك 57صفحه 

ك 59صفحه 

ك 61صفحه 

ك39صفحه 

متر مورد استفاده قر

ك 40صفحه 

هاحل اين مفصل
  .اندده

ك 43و  42صفحات 

ك 41صفحه 

ك 26و  25صفحات 

  .لرزد
ك 29صفحه 

ك 2صفحه 

ك 2صفحه 

اند، مث  تغيير كرده

ص

ه كمك هم، ساختار
ل ورود و خروج موا
ص

  .كنندي
ص

  .شوندشح مي
ص

كمت هايي كهتخوان

ها در مح استخوان
اي احاطه شدرشته

ص

  .شوندمركز مي
ص

درستي بلو پرده به

  .كند مي

  )هم

هاي خودي را كه ه

يت دارند كه به فعال
 ميكروب را در كنترل

اي دور منتقل ميه

مغزي، ذخيره و ترش

  .اندي استخواني

شوند و استتر ميم

سر.  حركت دارند
نس بافت پيوندي ر

 جلوي شبكيه متم

صماخ يكسان شود و

بنديها را عايقآن

10  

يازده( م تجربي

  .شود شح مي

، ياختهT  نفوسيت

هايي به نام مكملن
مرد غشاي ياخته اي

 و پيام را به فاصله

ش پسين غده زير م

هاي هم مركز تيغه

تر و محكمم، متراكم

ها قابليتستخوان
 يك كپسول از جنس

  .ارد

نور اجسام دور، در

در دو طرف پرده ص

پوشاند و آبي را مي

  .آورد جود مي

علو

ترش Tهاي  فوسيت

لن. خود ترشح كند

ي اما سريع، پروتئين
ها عملكراين روزنه. د

شوندخون وارد مي

ج ساخته و در بخش

  .است Dن 

  .وزي مؤثر است

هاييصورت استوانه

فزايش وزن ضخيم

ها، اسبيشتر مفصل
ها توسطوع مفصل

م استخوان نقش د

گ است و پرتوهاي ن

شود، تا فشار آن د

هاي عصب از ياخته

لاف ميلين را به وجو

كشنده طبيعي و لنف

گيرنده خي مشابه با 

هاي عمومي واكنش
كنند روزنه عمل مي

تند كه به جريان خ

توسين در زير نهنج

ئيدي اثر بر ويتامين

روهاي شبانهم ريتم
  

صهاي هاورس، بهنه

مانند ورزش، يا با ا

در بي.  با هم است
نوع ها در محل اينن

ها در كاهش تراكم

زرگيش از اندازه ب

ش مياني منتقل مي

 و دندريت بسياري

پيچد و غلا صبي مي

    
 

 .ست است
 II هاي ك از ياخته

 .ست است
B تواند پادتني مي

  .كند ابود مي

 .ست است
ط دفاعي بدن، يعني

كنند كه مشابه مي

 .ست است
ايي هسته برد پيك

 .ست است
تضد ادراري و اكسي

 .ست است

 .ست است
ي هورمون پاراتيروئ

 .ست است
در تنظيم) فيزاپي( 

يگاه غده رو مغزي

 .ست است
خواني فشرده، سامانه

 .ست است
ر اثر فعاليت بدني م

  .شوند

 .ست است
هااتصال استخوان

استخوان. يده است

 .ست است
شح بعضي هورمون

 .ست است
بين، كره چشم بيك

 .ست است
ور استاش به گوش

 .تست اس
هاي آكسونرشته

 .ست است
ن به دور رشتة عص
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O خالص در نقطة 

  :ست با

  :ست با

 )2(فيزيك 
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 . ست

ي پيوندهاي تشكيل
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 . ، متفاوت است

علو

 شناخته شده هست
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ري اين دسته از ترك

 . ر است

 . ستند
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مجموع انرژي(
                   )]

توان از گرماده، مي

،NH3نش توليد 

C Nو  ≡ N≡،
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ه شش عضوي از اتم

پذير  افزايش واكنش

بت به قندها بيشتر

د قندي زيادي هس

بخار آب به آب ماي

  

يك ماماي سوختن 

N، با آنتالپي واكن

    
 

 .ست است
Cي  N≡ ،C≡
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ـ هگز 1ر مولكول 
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كيب داراي حلقه ش

  .ست است
 .ست است
 .ست است

ندهاي دوگانه سبب
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